

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 267. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. november 21. Szombat

Vakmerő rablótámadás a Kossuth-uccai temetőben

Ma reggel háromnegyed kilenc órakor a Kossuth uccai temetőn keresztül a város felé tartott Fekete Jánosné Keresztsgyeci ucca 37 szám alatti lakos. Amint a temetőnek a város feléi bejáratánál járt, az egyik bokorból előugrott egy rosszul öltözött ember és az asszony kezéből kiragadta a retikült és a zsákmányával visszafelé rohant a bozóiba.

Ekkor váratlanul egy hatalmas

termetű ember jelent meg az elhagyott uton, és felismerve a helyzetet a mellette elrohanni készülő rablóra vetette magát. Rövid küzdelem következett ekkor és ebből az ismeretlen került ki győztesen.

A hatalmas ember galléjánál fogva a károsulthoz hurocolta a megszeppent rablót és visszaadta vele a retikült.

Ezután néhány pofon után szabadon engedte a rimánkodó utonállót, maga pedig mint aki dolgát jól végezte tovább ment, úgyhogy mire Feketéné az ijedségéből és a meglepetéséből magához tért már senki sem volt színtéren.

Az asszony egyenesen a rendőrségre ment és elmondta a különös esetet. Panaszát felvették és a nyomozás megindult.

si viszony fenntartásához és ha ez nem lehetséges, az illetékes tényezőknél gondoskodni kell oly garanciális alapról, amely az egyetemlegesség megborításából eredő károkat fedezi.

Különösen fontosnak tartja azonban az értekezlet azt, hogy a lebonyolítás rétegzetesen történjék és hogy a különböző nagyságu birtokkategóriák ne egyszerre, hanem fokozatosan véssék alá a rendezés alá. Előbb az 50, később a 100 holdig terjedő kategóriák, a rendezés során így kell tovább haladni.

A gazdaadósságokkal kapcsolatos állami kamathozzájárulás kérdésében elhatározták, hogy a TEBE a kormányt a kamathozzájárulás rendszerének a gazdaadósságok végleges likvidálásáig való fenntartására fogja kérni.

A Lőrinczy ügy mellékajátása a törvényszéken

Az annakidején nagy szenzációt keltett Lőrinczy Dezső sikkasztó postatiszt ügyének egyik mellékajátása került ma délelőtt a törvényszék dr. Tokay tanácsa elé.

A Lőrinczy ügyben másodrendű vádlottként szerepelt Barna (Braun) László zsidárús uzsorával vádolttan. Akkor Fekete Adorjáné debreceni lakos vallomást tett és azt vallotta, hogy a férje ékszerokról szóló zálogcédulát vitt el Braunhoz s azt 20 pengőért elzálogosította. Erre a költségen összegre havonta 5 pengő kamatot fizettek. Barna Braun a tárgyaláson a szembesítés folyamán azt állította, hogy ő soha nem beszélt Fekete Adorjánékkal s nem is állt velük üzleti összeköttetésben.

A tárgyalás után Fekete Adorjáné állítólag azt mondta valakinek, hogy ő úgy tudta, hogy a férje, akinek az ura elzálogosította a zálogcédulát s aki járt hozzájuk a kamatért, az Braun. A Lőrinczy tárgyaláson ő meg is jegyezte, hogy ő úgy látja, hogy a vádlottak padján ülő Braun az a férfi, aki járt hozzájuk, de akkor soványabb volt.

A tárgyaláson tagadta a vádlott a bűnösségét. Azt hangoztatta, hogy ő úgy tudta, hogy a férfi, akinek az ura elzálogosította a zálogcédulát s aki járt hozzájuk a kamatért, az Braun. A Lőrinczy tárgyaláson ő meg is jegyezte, hogy ő úgy látja, hogy a vádlottak padján ülő Braun az a férfi, aki járt hozzájuk, de akkor soványabb volt.

Az időközben meghalt Neumann Mór fényképét felmutatta a törvényszék, anire a vádlott kijelentette, hogy így nem tudja felismerni.

Barna Braum László sértett vallomásában hangoztatta, hogy ő nem járt soha Feketékék.

Kihallgatta a törvényszék Ba-

logh Kálmáné tanut, akinek vallomásából kiderült, hogy ő is összeköttetésben állt egy zsidárússal akit szintén Barna Braum Lászlónak ismert. A tárgyaláson Braunnal való szembesítésnél kijelentette, hogy az a férfi, akit ő Braunnak ismert nem azonos azzal, akivel most szemközt áll.

A törvényszék az ügyész indítványára beszerezte és ismertette a Lőrinczy ügyben kiadott vádiratot, amelyből megállapították, hogy

Barna Braun László ellen Fekete Adorjáné sérelmére elkövetett uzsora miatt nem indult eljárás.

A vádlottnak a tárgyaláson tett vallomásának felolvasása után az ügyész bejelentette, hogy nem látja fenforogni a gondatlanságból elkövetett hamistanuzás vétségét, s ezért Fekete Adorjáné ellen emelt vádat elejti.

Barna Braun a pótmagánvádat nem vette át s így az eljárást a törvényszék jogerősen megszüntette.

Légfűtéssel látják el a Kossuth-uccai református templomot

A debreceni református egyház már régóta foglalkozik azzal a gondolattal, hogy a Kossuth-uccai vöröstemplomot mihán lehet fűtéssel ellátni. Több megoldási lehetőség és több terv merült fel idevonatkozóan s végül is az egyház a légfűtés mellett döntött és a templomban megkezdték a fűtőtestek felszerelési munkálatait.

A légfűtés kazánját a karzatfeljáró alatt ásott pincészerű helyiségben helyezik el, a padok alatt pedig melegítő csöveket vezetnek. A munkálatokat már megkezdték és azok igen előrehaladott állapotban vannak. Ertesülésünk szerint a légfűtés felszerelése a legrovidebb idő alatt befejezést nyer.

A gazdaadósságok rendezésének kérdésével foglalkozott a TEBE

A gazdaadósságok rendezésével kapcsolatos fontos kérdések foglalkoztatták a TEBE vidéki osztályának esztörtökön tartott őszi nagygyűlését. Hegedüs Lóránt elnöki megnyitójában beszámolt azokról a támadásokról, amelyek a TEBE debreceni ülésén tartott beszédét érték. Az ülés egyhangúlag magáévá tette az elnök álláspontját.

Ismertették ezután a gazdavédelmi rendeletek végrehajtásával kapcsolatosan felmerült azokat a kér-

déseket, amelyek az adóstarsi viszony feloldásából állnak elő, s amelyek a mezőgazdasági hitelt a legnagyobb mértékben veszélyeztetik. A teljes ülés beható tanácskozás után azon álláspontnak adott kifejezést, hogy az adóstarsak egyetemlegességének megszüntetése azon a címen, hogy az egyes adós tartozása saját ingatlana kataszteri jövedelmének 40-szeresét nem haladhatja meg, áttekinthetetlen bonyodalmakat idézhet elő, ezért ragaszkodni kell az adóstars-

Az Evangélikus Országos Zsinat ülése

Az Evangélikus Országos Zsinat esztörtökön is folytatta tanácskozásait. A tanácskozások túlnyomó része az egyháziskolákról folyt. A törvényjavaslat kimondja, hogy az evangélikus egyház bármelyik nevelőintézetét vagy iskoláját csak fenyegető anyagi romlásnak elhárítása érdekében adhatja át a községnek, az államnak, vagy más nem evangélikus intézménynek. Itt azonban Geduly Henrik dr. püspök kijelentette, hogy nem tud elképzelni olyan válságkészt, amely az iskola átengedését vezetne. A törvényjavaslat egy további paragrafusa a tanító és tanár magán- és családjáról szól, amelynek példánadról kell lennie.

Ma leplezték le Liszt életnagyságú szobrát

Ma délelőtt történt meg fényes ünnepség keretében Liszt Ferenc életnagyságú szobrának a budapesti Operaház előcsarnokában való leleplezése. A Liszt szobrotudvalevően Bayreuth városának ajándékozta az Operaháznak s a leleplezési ünnepségre Budapestre érkezett a bayreuthi polgármester dr. Karl Schumbrecht is.

Az ünnepségen igen előkelő közönség vett részt s a bayreuthi polgármestert Tasnády Nagy András államtitkár üdvözölte német nyelven, megköszönve a nagyszemű ajándékozást. Ezután az Operaház vegyeskara énekelt s a szobor talapzatára Tasnády Nagy András államtitkár koszorút helyezett.



Hajduszóvát volt községi bírájának, Nagy Lajosnak a kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére a közszolgálatról való megváltása alkalmából eredményes és buzgó szolgálatáért a magyar bronz érdeméremet adományozta.

Heves községben Kiss Balázs gazdálkodó lovai megvadultak. Steger József kőművesvállalkozó meg akarta fékezni a vadul száguldó állatokat, amelyek őt is eltaposták. A szerencsétlen ember a kocsi alá került, amely több, mint kétszáz méterre vonszolta maga után. Haldokolva szállították a gyöngyösi kórházba.

Kiskunmajsán egyik útszéli árokban az arra járók holtan találták Garas Sándor gazdát. A vizsgálat megállapította, hogy utközben szívvelhűdés érte és így a temetési engedélyt megadták.

Mindszenten Ambrus Eszter 16 éves cseléd lány marólyuggal megmérgezte magát. Bucsulevelében csak annyit írt, hogy egyik barátja miatt kell meghalnia. A szerencsétlen leány állapota rendkívül súlyos.

Igaron, mint emlékeztetés, a nyáron Borza György és Borza József vasvillákkal halálra sebeztek Vincellér Pál süketnéma földművest. A most megtartott főtárgyaláson a bíróság megállapította, hogy önvédelem esete forog fenn, ezért a két Borza fivért felmentette és szabadlábra helyezte.

Kecel határában Kardos Mihály 54 éves utkaparó a szőlőjében dolgozott, miközben felugrott egy nyul. A határban éppen vadászott volt. Az egyik vadász ráduplázott a nyulra és az öreg utkaparót találta el. Kardost súlyos állapotban vitték a halasi kórházba.

Ludas hevesmegyei községben a csendőrség egy tolvajbandát leplezett le, amely rendszeresen fosztogatta Berényi József nagykereskedő vasuti magtárát. Legutóbb éjnek idején 500 kiló lucernamagot vittek el. A csendőrség most leplezte a tolvajbandát. A község három legmódosabb gazdája volt a banda vezetője.

Cellőmőkön az ottani református fiókegyház templomát építették, melynek felszentelését Medgyasszay Vince dunántúli püspök végezte. Megjelent a templomszentelésen Balogh Jenő dr egyházkerületi főgondnok is.

A tegnapi napon ismét katasztrófális vihar pusztított Anglia keleti és déli partvidékein. Suffolk közelében kilenc emberrel együtt elsüllyedt az „Olive Branch” háromárbocos hajó. A vihar több nagy hajót partra sodort.

A Magyar Városok Országos Szövetsége december közepén tarja közgyűlését

A Magyar Városok Országos Szövetsége december 15-én tartja közgyűlését. Az elnök és ügyvezető elnök, itt számol be a szövetség egy évi működésének eredményeiről. Előjáróban rámutat a szövetség vezetősége arra, hogy a világszerte uralkodó gazdasági válság kedvezőtlen hatással volt a városok igazgatására. A nyomorúság, a szociális ellentétek, a közfeladatok számát növelték, a városok igazgatása rendkívül megnehezült.

A városi igazgatási ügyek terén elsősorban a közegészségügyi és tűzrendészeti törvényjavaslatokkal foglalkozott a szövetség. Behatóan foglalkoztak a városrendezési törvényjavaslattal is. A szövetség elé került a belügyminiszternek a közigazgatást továbbképző tanfolyam felállítására vonatkozó rendelete is. A szövetség arra az álláspontra helyezkedett, hogy csak a tanulságok lezúrése után fejtheti ki véleményét.

Felirattal fordultak a kultuszminiszterhez az egyetemen felállítandó városépítési és városrendezési tanszék érdekében.

A szociális problémák megvitatása során kérték a Kereskedelemügyi minisztert országos munkáskataszter felállítására, a munkaközvetítés megreformálására, a toloncraidelet korszerű átalakítására, munkatáborok létesítésére azok számára, akik csavargással kapcsolatos kereszteszerű kéregetésből tartják fenn magukat. Kérték: a mezőgazdasági proletariátus városokba való beözönlésének megak-

dályozása érdekében kötelezzék a községeket a hatósági támogatásra utaltak szociális gondozásra. A kereskedelemügyi miniszterrel nagyobb utépitési munkák megindítását, a sokgyermekes családok részére az OTI tartaléktőkéből munkáslakóházak építésére hitel folyósítását kérték.

A közigazgatási ügyek tárgyalása kapcsán felterjesztést intéztek a belügyminiszterhez és ebben a kisipari hitelek kérdés megoldását, a munkaalkalmak fokozását, a kisiparosoknak a közszállításokban való foglalkoztatását, az áruforgalmi korlátozások enyhítését, a szövetkezési tevékenység szabályozását, a posta- és telefontarifák díjának mérséklését kérték. A vidéki városok munkaalkalmak teremtése céljából OTI és MABI-költesőre tartottak igényt.

Nagy súlyt fektetett a szövetség a vidéki városok idegenforgalmának fejlesztésére.

A pénzügyi problémák terén több pontból álló javaslatot dolgozott ki a szövetség. Szükségesnek tartja a városi hitelügyek rendezését, különösen a rövidlejáratú belföldi tartozások szempontjából. A vidéki városoknak forgótőkére van szükségük. Szabályozni kell a forgalmiadó részesedési arányát. Ilyen értelemben szintén felirattal fordultak a kormányhoz.

Napirendre tűzték a tisztviselők illetményrendezésének kérdését. A vidéki városok tisztviselői számára telefonkedvezményeket is kérnek.

Épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antal asztalosmester szakszertűen készíti, javítja! Olesó árak!
Kossuth utca 7. szám és Gambrius átjáró.

Gázolt az autó

Halálos autószerencsétlenség áldozata lett csütörtökön délután Magyaróvár mellett a bécsi műuton Hujber Jánosné 42 éves asszony, egy tölténygyári munkás felesége, Hujberné 12 éves Ilona nevű kislányával egy robogó autó

előtt át akart szaladni, a soffőr hiába fékezett, a szerencsétlenség megtörtént.

Az autó, amely egy budapesti nagyvállalat tulajdona, befordult az árokba.

Mielőtt tüzelőszén
szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitanús minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

Lefejezett a benzines hordó egy kis potyautast

Borzalmas szerencsétlenség történt a kiskükülmegyei Alsókápolna község közelében. Egy benzines hordókkal megrakott teherkocsi

haladt az országúton Dicsőszentmárton felé. A gépkocsin egy Caspari nevű mérnök ült a kocsivezetővel. Egy nagy János nevű 11 éves gyerek, aki iskolába igyekezett, Dicsőszentmárton felé egyik kanyarodóban, ahol a kocsi lassan haladt, felkapaszkodott a kocsi hátsó részébe és a benzines hordók közé bujt. Alsókápolna közelében, a kocsi nagy sebességgel haladva, árokba fordult és a benzines kordók leestek a kocsiról. A mérnök és a soffőr csak jelentéktelenül sérültek meg, de a szerencsétlen iskolásfiúnak egy benzineshordó a fejét tőből lementsette. A csendőrség vizsgálatot indított annak megállapítására, hogy a halálos szerencsétlenség miatt terheli-e felelőség a gépkocsi vezetőjét.

Irodalmi est a Déry múzeumban

Vasárnap délután 5-7-ig a Déry múzeum felolvasó termében tartja a Magyar könyvkiadók és könyvkereskedők országos egyesületének vidéki szövetsége és a debreceni könyv és papirkereskedők szakosztálya helybeli írók szíves közreműködésével belépő díj nélkül az első Irodalmi estélyét.

Az estélyen felolvasást tartanak dr Kardos Pál: Mit olvassunk, dr Szalacsy Rácz Imre: A könyvről, dr Szondy György: ...és mi legyen a címe. Az estély iránt igen nagy az érdeklődés, a helybeli könyvkereskedők mindent elkövettek az est sikere érdekében, minden könyvbarátot azoknak ismerősét és rokonait szeretettel várnak.

Divat cipőt

és pehely könnyű parafabetétes cipőt rendeljen bizalommal
Hadnagyfal
FERENC JÓZSEF UT 44 SZ.

Háromszáz halott

Kinai csapatok Hungertunál, Szuijuan tartományban, három óráig tartó ütközetben megverték az egyesült mongol-mandzsui haderőt. A kínaiak azt állítják, hogy egy csatakocsit és egy rádiókészüléket zsákmányoltak és hogy az ellenség háromszáz halottat veszített.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ

„Alföld”-et



Szombaton: „SANGHAI”
Kalandos dráma, Charles Boyer főszereplésével.
Mezelőzi: „BRAZILIAI ÓSERDŐK”
Előadások: 5-7-9 órákor.

Állástalan diplomások küldöttsége a kultuszminiszternél

Rácz Kálmán országgyűlési képviselő vezetésével héttagú küldöttség kereste fel Hóman Bálint kultuszminisztert, akivel az ifjúság helyzetének javításáról tárgyalt. A miniszter kijelentette, hogy úgy az általános rendezés, mint a pillanatnyi segítség érdekében minden

lehetőleg megtesz és a nemzeti alapot képező 2.000.000 pengőből már a közeljövőben kiutaltat bizonyos összegeket a hivatását megkezdő ifjúság részére. A küldöttség tagjai megnyugvással vették tudomásul a miniszter szándékait.

Báthory István-nap az ország iskoláiban

Hóman Bálint kultuszminiszter rendeletet adott ki, hogy az ország iskolái Báthory István halálának háromszázötvenedik évfordulója napján, december 12-én a tanítás első órájában, a tanítók hazafias ünnepség keretében méltóan emlékezzenek meg Erdély e kiváló fejedelméről és Lengyelország nagy királyáról. A rendeletnek ezt a rendelkezését a miniszter így okolja meg:

—Három és fél évszázados fordulója lesz ez év december 12-én Erdély első választott fejedelme, Báthory István, a későbbi lengyel király halálának. Vitézsége, gon-

dossága, bölcsessége tette lehetővé az önálló Erdély fellendülését, tette hatalmassá a lengyel királyságot. Uralkodói eszelekedeteivel méltán kiérdemelte nemcsak a magyar, de a lengyel nemzet igazi háláját és nagyrabecsülését is. Lengyelország Báthory István szeméjében ma is egyik legnagyobb királyi emléket tiszteli. Kiváló államférfi, dicső hadvezér, érdekekben oly gazdag uralkodói munkásságához a legszebb emlékek fűződnek, miért is hazánk e nagy fiának emlékét az ifjúság előtt is kegyelettel megőrizni egyik legszebb kötelességünk.

Halálra ítélték a tápiószelei gyilkost

Ez év március 29-én Tápiószelelén Sipos István 78 éves jómódú gazdálkodót házában istállójában felakasztva találták. A nyomozás során a gyanú Krizsán Károly 29 éves volt újpesti gyárimunkásra terelődött, akivel Sipos nem sokkal halála előtt szerződést kötött, hogy a fiatalember öt élete végéig gondozni fogja és ezért halála után háza, telke, szőlője és minden vagyona a munkásé lesz.

Krizsán a pestvidéki törvényszék előtt tagadta bűnösségét és

kijelentette, hogy Sipos öngyilkos-ságot követett el, amit éjszaka ő fedezett fel. A bíróság kérdéseire oly kihívó feleleteket adott, hogy az elnök többször fegyelmi büntetéssel sújtotta.

Tizennyolc tanút hallgattak ki, akiknek tulnyomó része súlyosan terhelő vallomást tett.

A törvényszék esütörtök délután hirdette ki ítéletét, amelyben rablógyilkosság miatt kötél általi halálra ítélte Krizsán Károlyt. Az ítélet ellen a vádlott fellebbezett.

Lengyel diákzavargások

A vilnai egyetem tanácsa elutasította a vilnai egyetemi hallgatóknak a zsidók eltávolítására irányuló követeléseit. Az „Akadémikusok Házában” napok óta eltorlaszolt több mint ezer főnyi egyetemi hallgatóság kijelentette, hogy

tiltakozása jeléül éhségstrájkot kezd. A vilnai diákok zsidóellenes mozgalmával egyidejűleg a varsói műegyetemen és az újságíró főiskolán is heves zsidóellenes tüntetések voltak, amelyek során több zsidó diák megsebesült.

Püsztit az éhínség Madridban

A Madridot védő vörös hadsereget a nemzetiek teljesen leszorították a belvárosba, ahol minden talpalatnyi helyért véres harcok folynak.

A fővárosban levő kormánycsapatok vezetősége már belátta, hogy nem tudják tartani Madridot. A szovjet tábornok, aki a védelmi harcokat vezette, tegnap el is

hagyta a fővárost és Barcelona-ba utazott. A vörös védők mindenütt elhagyták a város környéki lövészárkokat és bevonultak a belvárosba.

A felkelők a sevillai rádióállomást részletes helyzetjelentést adtak le. E szerint az egész egyetemi negyed a felkelők kezén van.

A vörösök által felgyújtott nagy

épületek ijesztő módon égnek és a tüzoltóság a legnagyobb erőfeszítéssel sem képes leküzdeni a tüzet és a városi lakosság az élelmiszer és vízhiány miatt nagy szenvedéseket áll ki. Sevillai jelentés szerint a fővárosban már 8 napja tart az éhínség, melynek következtében sokan el is pusztultak.

— GYOMOR és BÉLBÁNTALMAK, hasüregbeli vérpangás, izgékonyosság, migrén, kimerültség, szédülés, szívszorulás, rémes álmok, ijedőség, általános rosszullét, a munkaképesség csökkenése sok esetben rövidesen megszűnnek, ha a beteg néhány napon át reggel éhgyomorral egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet iszik.



CIGÁNYPRIMÁS

Kálmán Imre operettjét újította fel tegnap este a Csokonai-színház. A negyedszázados operett még ma sem veszített szépségéből. A jó, békebeli hangulatot varázsolt a vizsza pár órára. A régi, szép akkordok frissen esendültek fel s jól eső érzést váltottak ki; azok akik régen már hallották, kellemesen gondoltak vissza a régmultra, akiknek új volt, gyönyörködhettek egy nagyszerű librettóban és fülbemászó, örökéletű melódiákban.

Ihász Aladár tökéletes rendezésében, jó szereposztással történt a repriz. Rácz Pali alakját Ihász Aladár tökéletesen hozta ki. Laci szerepében D. Kovács József volt jó, Sári Jurik Ica, Juliskát Horányi Carola, Gasztont Szabó László alakították kifogástalanul. Szilassy László a király szerepében brillirozott. Halasy Mariska Iriny grófnéja igen tetszett. A kisebb szerepek alakítói hozzájárultak a sikerhez. Kardos István karnagy erős kézzel s jól vezette a zenekart. A díszletek szépek voltak.

A nagyszerű felújításon a nagyszámú közönség melegen ünnepelte a szereplőket. (es.)

A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Az ifjabb Dumas remek társadalmi vígjátéka, a Nemzeti Színház egykori nagyszerű műsordarabja, ami ma is állandóan szerepel a Comédie Française reper-

toárján.

„A nők barátja” kerül pénteken este prömierbérletben felújításra több évtizedes pihentetés után a Csokonai-színházban. A drabot, amely mintaképe a társadalmi szalonvígjátéknak, a Csokonai színház pompás előadásban hozza színre, Sármassy Miklós rendezésében, aki egyben Dumas egyik legjellegzetesebb alakját, De Ryonst is alakítja.

Halasy Mariska, Sívó Mária, Somlay Julia, Mihályfy Rózsi, Nadányi Lucy, Kamarás Gyula, Szilassy László, Kőmives Sándor, Alszegehy Lajos, Thuróczy Gyula és Véghelyi Lajos a tagjai a kitűnő együttesnek.

Szombaton H. Neményi Lili felépítésével „A néma levente” folytatja diadalutját. — Vasárnap délután a „Debreceni 2-es huszárok” este a rendkívüli sikerrel felújított „Cigányprimás” szerepel műsorban. — Hétfőn A) bérletben, — szerdán C) bérletben a „Cigányprimás”, kedden B) bérletben a „A nők barátja” megy.

Huszonnégy esinos, jóalaku, szalontáncokat tudó, finom megjelenésű urilányra van szükség a Csokonai színház egyik legközelebbi darabjában. Jelentkezni: naponta 5-6 óra között lehet az emeleti titkári irodában.

HETI MŰSOR:

November 20-án, pénteken: „A nők barátja”. Vigjáték. Prömierbérlet.

November 21-én, szombaton: „A néma levente.” Vigjáték.

November 22-én, vasárnap délután: „Debreceni 2-es huszárok.” Operett. Mérsékelt helyárrakkal.

November 22-én, vasárnap este: „Cigányprimás”. Operett.

November 23-án, hétfőn: „Cigányprimás.” Operett. A) bérlet.

November 24-én, kedden: „A nők barátja.” Vigjáték. B) bérlet.

November 25-én, szerdán, „Cigányprimás.” Operett. C) bérlet.

November 26-án, esütörtökön: „Urilány”. Vigjáték.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Felejthetetlen élményt szerez a filmjátszás csodája, a szívbemarkoló, megható filmdráma Tasnády Fekete Mária és Lil Dagover együttes alakítása:

AZ UTOLSÓ AKKORD

Férfi főszereplők: Willy Birgel, Theodor Loos, Peter Bosse, a csodagyerek.

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Vigszínház

Ma először a HUNGÁRIA filmszínházban
Luis Trenkel új, hatalmas filmje, a Mussolini serleggel
kitüntetett

„Kalifornia császára”

izgalmas küzdelem az aranyért 12 felvonásban
Eredeti Mexikói felvételek!

HIREK

ÁRVERÉS.

Vb. szücsmester csődtömegéhez tartozó ingóságok, ugymint egy lebontott galéria faanyaga, szőrmeárak, bélésanyagok, közadós kintlévőségei 1936 november 21-én d. e. fél 12 órakor Rákosi Jenő u. 5. sz. alatt nyilvános bírói árverésen eladatnak.

Dr. Szikszay Imre ügyvéd, csődtömeggondnok.

— FEJFÁJÁS, ROSSZULLÉT idegesség, hypochondriás állapotok gyakran a legrövidebb idő alatt megszűnnek, ha bélműködésünket reggelenként fél pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvízzel rendben tartjuk.

ANYAKÖNYVI HIREK

Eljegyzések: Szabó Sándor gazdálkodó—Zeliza Margit, Csatári Zsigmond fm.—Szücs Zsuzsanna, Kovács Gábor gazdálk.—Sipos Mária, Kovács János gazdálkodó—Takács Erzsébet, Lente Lajos fm.—Borbély Julia.

Születések: Dobó János npsz. leány Erzsébet, Beczner Tamás honv. hadnagy, fiu Tamás, Molnár Sándor asztalos, leány éva. Engi László máv. lakatos, leány Judit, Nagy András péksegéd, leány Borbála, Asztalos Imre npsz. fiu Sándor, Szabó Ferenc npsz. leány Julia, Pávay István hentes m. fiu Ferenc, Burai János gazdálk. fiu János és 2 törvénytelen ujszülött.

Halálozások: Czaga Eszter ref. 46 éves, Kossuth-u. 7. Pataki András ref. 49 éves, Piac-dűlő 41. Percz János ref. 18 éves, Bucsa-telep. Kocser Adrien r. kath. 27 éves Obessützen. Dr. Beke Mihályné ref. 68 éves Kandia-u. 15. Tóth Péterné g. kath. 46 éves, H.-Sámson.

MEGHALT ÖZV. DR. BEKE MIHÁLYNÉ özv. dr. Beke Mihályné sz.: lemhényi Gábor Emma urasszony, volt főorvos neje, életének 67. évében folyó hó 19 én délelőtt 9 órakor a klinika belgyógyászati osztályán rövid szenvedés után elhunyt. A megboldogult nemeslelkű nagyszony el-

halálózása városzerte nagy részvétet keltet. Halálát leányai: Klára férj. Eröss Sándorné, Izebella férj. Tóth Sándorné, fiai: Mihály, Zoltán és Lajos, továbbá az elhunytak unokái és kiterjedt rokonsága gyászolják. Temetése szombaton délután 3 órakor lesz a Köztemető II. a. számú ravatalozójából a református egyház szertartása szerint.

— ÜGYVÉDI határidő napló megjelent. Naptárok 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis falitomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és téli kabátszövetek P. 5.50-től **Petriknél SZENT ANNA-U 5** Telefon 12-44,

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi uca 52. sz. alá.

— HÓCIPÓT, sárcipőt tökéletesen javít ORBÁN gumüzem Piac uca 7.

— ERZSÉBET és KATALIN névnapokra szép és nagyon olcsó ajándékokat a FÖLDES illatszer-tárban vegyen.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykereki
m.	6-08	Nagykereki	gy.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-20	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	m.	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykereki	sz.	14-15	Nagykereki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykereki
"	18-50	H-bőszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykereki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-48	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

11

— Istencse igaza volt. Bedobtam a cigarettatárcámat meg a töltőtollamat a Dunába, mert P.L. monogram volt rajtuk. Egészen jól használhatnám most mind a kettőt, Larry Payne. Nem is rossz név. Olyan filmhangzásu.

Szájába kapta a matrózpipát és lesietett a lépcsőkön.

Az étteremben nappali fényt árasztottak a rejtett fényforrások. Láthatatlan zenekar díszkrét muzsikája tette meghitté a hangulatot. A maitre d'hotel egy üres asztalhoz vezette.

— Parancsolja a soupét, monsieur le redacteur? — kérdezte az ögróf kinézésű maitre d'hotel.

— Hm. Ezek már tudják, hogy ujságíró vagyok és monsieur le redacteur-nek szólítanak, — morfondirozott magában a P-9-es és már majdnem azt mondta, hogy igen, amikor eszébe jutott, hogy ő voltaképpen amerikai.

— No, no, boy — mondotta hangosan és fölényesen — inkább valami komoly ennivalót akarok. roastbeef-et, sok burgonyával. És természetesen valami jó italt.

Egy pincér elrohant a rendeléssel s Larry Payne egyedül maradt az asztalnál. Körülötte elegáns közönség hullámozott. Frakk, szmoking, mélyen dekoltált estélyi toalettek és bábeli nyelvezavar. Német francia, angol, olasz a legtöbb, de hallott román, orosz, sőt magyar szót is. Csaknem felkapta a fejét erre, de aztán eszébe jutott, hogy ő nem tud egy szót sem magyarul.

Valaki alaposan hátbavágta s megszólalt mögötte egy kellemes férfibariton:

— Hello Larry old fellow. How do you do?

Meglepetésében majd kettéharpapta a pipája szárát, de azért félpillanat múlva már nyugodtan nézett föl:

— Thanks. Veri well.

Szélesváltu, szmokingos ur állott előtte, akinek a jobbkeze benne volt az elegáns kabát zsebében. Larry felismerte. A vonatbeli ismeretlen volt. Kitógástalan amerikai dialektusban beszélt az angol:

— Hé boy. Whiskyt szódaival! Az ismeretlen leült és hangtalanul sugta:

— Jóbarátok vagyunk. Nevezzen Ed nek. És tegyen úgy, mintha örülne.

Larry vigyorogva ütött ujonnan felfedezett barátja vállára és meg szorongattta a karját, mire az fájdalommal felszisszent.

— Vigyázzon az istenért. A vállamban golyó van — mormogta sápadtan. — Aztán hangosan kacagva folytatta:

— Na vacsorázzék gyorsan, azután elviszem egy jó lokálba, ahol ragyogó nők vannak.

Soha roastbeef-t gyorsabban nem kebelezték be, mint Larry az övét.

(Folytatjuk.)

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!

DÍÓJÁRÁS

Prognózis:

Északi szél. helyenként záporoszerű esők a magasabb helyeken havas eső. Hőmérséklet csökken.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávalatánál, Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László